

## Szegedi utmutató

A Somogyi-könyvtárban és az egyetemi könyvtárban vasárnap és ünnepnap kivételével könyvtárszolgálat.

A Városi Múzeum egész évben nyitva.

Szolgáltatás győgszertárak: Leinzinger örök. k. Tukats Sándorné Horváth M. n. 9. Pósa Balázs Kálvária-utca 17. Kocsis J. Endréné Földműves-utca 17. Selmeczi Béla Somogytelep IX. n. 489.

Mozi műsora: Belvárosi Mozi: Jelmez bál, Kotzó Mozi: Mindenki gyanus, Széchenyi Mozi: Iglói diákok.

—oOo—

Közellátási értekezlet. Kedden délelőtt dr. Pálfi József polgármester elnökletével közellátási értekezlet volt a városházán. Az értekezleten megjelentek a város közellátási ügyeit intéző összes hatósági és közhivatali szervek vezetői, akik az aktuális kérdéseket beszélték meg. Különösképpen a város fa- és zsiréllátásáról, mint jelenleg a legfontosabb ügyekről tárgyaltak. A város hatósága a tüzifakérdésben, mint ismeretes, a földművelésügyi miniszterhez fordul azzal a kéréssel, hogy intézkedjék a Szeged részére szükséges tüzifamennyiség mielőbbi leszállítására. A közellátási miniszter néhány nappal ezelőtt körirattal fordult az összes törvényhatóságok és városok vezetőihez s felhívta a figyelmet arra, hogy a mai időkben fokozott mértékben szükséges, hogy a közellátási hivatalok állandóan a lakosság rendelkezésére álljanak. Eppen ezért közli a miniszter, hogy fontosnak tartja a délutáni hivatalos órák bevezetését a közellátási hivatalokban. A miniszter rendelkezését megfogadva a polgármester megbeszélte a dolgot dr. Fodor Jenő nyugalmazott helyettes polgármesterrel, a közellátási hivatal vezetőjével s olyan intézkedés történt hogy a szegedi közellátási hivatalban, a délelőtti hivatalos órákon kívül, délután inspekción tartanak. Teljes hivatali szolgálat bevezetését nem tartották szükségesnek a délutáni órákban, mert az a vélemény, hogy minden ügyet el tudnak intézni a délelőtti hivatalos órák alatt is, ezt mutatja az eddigi tapasztalat s a délutáni inspekciónra is csak azért van szükség, hogy az esetleg felmerülő sürgős és gyors ügyeket el tudják intézni.

Apponyi Albertné halála. Budapestről jelentik: Özv. Apponyi Albertné kedden délután 4 órakor meghalt. Temetése csütörtökön délután 4 órakor a Farkasréti temetőben.

Megjelent a vöröskeresztes bélyegsorozat. A bélyeggyűjtők széles tábora hetek óta izgatottan várta a már régebben bejelentett négy értékből álló vöröskeresztes bélyegsorozatot. A vöröskeresztes bélyegek kedden jelentek meg s a kora reggeli óráktól kezdve egész napon át tömegesen vásárolták az új bélyegeket a postahivatalban. Az új sorozat tekintettel arra, hogy 300 ezer példányban jelent meg, nem annyira a filatelisták szempontjait, mint a jótékony célt szolgálja. A bélyegek felárait ugyanis a Vöröskereszt javára fordítja a posta.

## Véres családi dráma egy szentesi tanyán

Fejzsével szétverte férje fejét, aztán felakasztotta magát egy háromgyermekes családjára

(A Délmagyarország munkatársától) Véres családi drámáról tettek jelentést kedden telefonon Szentesről a szegedi ügyészségnek. A jelentés szerint Szentesnek Veres-egyháza elnevezésű tanyarészen lakott *Ruzs Molnár Imre* jómódú gazdálkodó feleségével és három gyermekével. Ruzs Molnár Imrénének 42 hold földje volt, amin gond nélkül, szépen megéltek. A békés család életét kezdetben semmi sem zavarta, mostanában azonban napirandent voltak a veszekedések a férj és a feleség között. Az asszony ugyanis észrevette, hogy férje elhidegül tőle és egy fiatal lány iránt érdeklődik, akit el akar venni feleségül. Ruzs Molnárné igyekezett lebeszélni férjét, hivatkozott 21 éves és 15 éves leánygyermekükre és 14 éves fiukra, akiknek érdekében a családi békét fenn akarta tartani, a gazdálkodó azonban hajthatatlan volt és mindenáron el akart válni feleségétől, hogy a fiatal lányt feleségül vehesse.

A vasárnapról hétfőre virradó éjjelen is ezen veszekedtek a házastársak. A veszekedés után a férj lefeküdt és elaludt, az asszony azonban nem tudott aludni s az a gondolat érlelődött meg benne, hogy végez férjével. A konyhában volt egy balta, amivel a gyújtóst

szokták hasogatni. Ruzs Molnárné bevitte a szobába a ballát és alvó férjére támadt vele. A nagyobbik lány, Ruzs Molnár Jolán felébredt a zajra és rémülten látta, hogy édesanyja apja fejét összevisszaveri a balta élével. A lány sikoltozására a másik két gyermek is felébredt s közös erővel, hárman akarták anyjukat megfékezni, de az örjöngő anya magából kikelve gyermekeire is rátámadt, úgyhogy azok alig tudtak megmenekülni. A szomszéd tanyába menekültek, ahonnan a tanyatulajdonos motorkerékpáron bement a városba a mentőkért.

Amikor a mentők megérkeztek, Ruzs Molnár Imrét szétronsolt fejjel, haldokolva találták ágyában. Felesége eltűnt. Hosszas keresés után a kamrába akadtak rá. Ruzs Molnárné tettének elkövetése után az éléskamrába menekült és ott felakasztotta magát. Mire rátaláltak, halott volt.

A szentesi csendőrség az ügyészség utasítására tovább folytatja a nyomozást a borzalmas családi dráma ügyében a dráma hátterének teljes tisztázásáig.

Ruzs Molnár Imre a szentesi kórházban fekszik, állapota olyan súlyos, hogy egyelőre nem tudták kihallgatni.

## A hét végén megjelenik a strómanrendelet végrehajtási utasítása

Budapest, szeptember 1. Amint ismeretes, a 42-es országos bizottság tudomásul vette a kereskedelmi miniszternek a szinleges iparüzők ellenőrzésére vonatkozó rendeletét. A tudomásulvétel után dr. Varga József kereskedelmi miniszter a napokban adja ki a rendelet végrehajtási utasítását. A végrehajtásnál a miniszternek az a törekvése, hogy rendet teremtsen a szinleges iparüzők és a tényleges iparüzők között. A végrehajtási utasításban az a törekvés nyilvánul meg, hogy véget vessenek az úgynevezett strómanrendszernek és aki iparigazolványt vált ki, az az ipart csakugyan üzze is. Azokat az áliparüzőket, akik csak nevüket adták oda, de valóban nem vesznek részt az üzem, a kereskedés, a műhely munkájában, el fogják távolítani a gazdasági életből, hogy helyet kapjanak azok, akik nem csupán könnyű pénzszerzési alkalmat, munkanélküli jövedelmet, hanem hivatást látnak a gazdasági életben való közreműködésükben.

Ha megállapítják, hogy valamely üzemeél stróman van, annak az iparjogositványát visszavonják, becsukják a boltot, nem működhet a műhely, az üzem. Kihágási eljárás indulhat meg a palástoló ellen, ez azonban már rendes birói utra tartozik.

A végrehajtási utasítás előrelátólag a hét végén jelenik meg.

—oOo—

Janik-vendéglőben ma flekken és vargabéla.

## Az Olvasó írja

Miért nincs utbaigazító szolgálat a városháza kapuiban?

Kaptuk a következő levelet:

Mélyen tisztelt Szerkesztő ur! Azt hiszem minden ügyesbajos ember, akinek valami dolga volt a városházán, tapasztalhatta, hogy milyen nehéz eligazodni a városháza, de különösen a mellette levő városi bérház hivatalainak labirintusában. A legtöbb városi hivatal ebben a kételemes épületben van elhelyezve, akinek valami városházi elintézni valója akad, annak leginkább itt van dolga, itt van az ügyészség, a közigazgatási, a kultur, a gazdasági, a népjóléti ügyosztály, az iparhatóság, a mérnöki hivatal, az anyakönyvi hivatal, az árvaszék, a katonai ügyosztály, a piachatóság stb. A tájékozatlan érdeklődő azonban a legnagyobb zavarba kerül, ha valamelyik hivatal meg kell keresnie a bérházban. Van ugyan kifüggesztve egy erre a célra szolgáló tábla a kapu alatt, azonban állítom, hogy ez nem nagyon könnyíti meg a tájékozódást.

Kérem Szerkesztő urat magam és szerstársaim nevében, hogy adjon hangot lapjában anak, hogy segítsen ezen a helyzeten a város. Miért nincs utbaigazító szolgálat a városháza kapuiban? Budapesten és a legtöbb vidéki városban már rendszeresítve van ez régóta. A kapuk alatt egy altiszt teljesít szolgálatot, aki az érdeklődőknek megadja a szükséges felvilágosítást. Sokszor előfordul az is, hogy az ember keres valakit a városházán, de az illető szabadságon van. Fel kell kapaszkodni a második emeletre, kintcselni kell, keresgélni kell, amíg megtalálja a keresett hivatali helyiséget s itt megtudja, hogy hiába fáradt és hiába töltötte az idejét. Ha volna tájékoztató szolgálat a városházán, meg tudhatta volna már a kapuban, hogy akit keres, nincs bent a hivatalában.

Nem hiszem, hogy Szeged város ne bírná ki anyagilag ennek a szolgálatnak a bevezetését s a köz érdekét szolgálná, ha gondolnának a mielőbbi felállítására.

Vagyok Szerkesztő urnak őszinte tisztelője: *Aláírás.*

—oOo—

Szegeden keresik egy zombori betörés tettesét. A zombori rendőrség körözése alapján a szegedi rendőrség nyomozást indított egy zombori betörés tettese után, aki a gyánu szerint zsákmányával Szeged felé menekült. A betörés Fischer Márton zombori vendéglős lakásában történt. A betörő kifeszítette a ház egyik ablakát, úgy hatolt be a lakásba. A vendéglős éppen akkor nyitott be a szobába, amikor a betörő telerakta a nála levő bőröndöt különféle értékekkel. Az éjszakai látogató nem vesztette el lélekjelenlétét, hanem a bőrönddel kiugrott az ablakon. Mire a vendéglős fellármázta a házbelieket, a betörő eltűnt a sötét éjszakában. Mint kiderült, gazdag zsákmánnyal sikerült menekülnie, mert értékes ruhadarabokat csomagolt kofferjába, ezenkívül elloptott 1100 pengő készpénzt.

## Besúgó a szegedi izr. népiskolában

szeptember 1-3-án (kedd, szerda, csütörtök) naponta 10-12 óra hitközségi székében. Ugyanakkor írjuk be a gyermekfoglalkoztató növevényeket. Tanévnnyitó istentisztelet 5-én (szombat) 9 órakor. A tanítás 9-én 8 órakor kezdődik. 100